
 

Spotlight roste napříč platformami, vydal 600. díl a mění vizuály a znělku  
 

Praha 16. června 2025 – Videocast Spotlight zpravodajského portálu Aktuálně.cz pokračuje v růstu. Od 
začátku roku překonal hranici 10 milionů zhlédnutí a významně posiluje i na podcastových platformách, 
kde do konce května zaznamenal 1,15 milionu přehrání (meziroční růst 15 procent).  

Na konci května oslavil Spotlight své jubilejní šestisté vydání. K tomuto milníku se pojí výrazná proměna 
vizuální identity pořadu – nové znělky, grafika a větší důraz na osobitý styl jednotlivých moderátorů. 
Pořad tak nyní nese charakteristické „podpisy“, jako jsou Spotlight Terezy Engelové, Spotlight Zuzany 
Tvarůžkové a Spotlight Matyáše Zrna. Formát se dále rozšiřuje – například o sérii Spotlight: Hlasy z fronty, 
která přináší autentická svědectví z Ukrajiny. V červnu prošel proměnou i pořad Spotlight Generace 
Michaely Liškové, zaměřený na mladší publikum. 

„Potvrzuje se nám, že naše publikum vyhledává aktuální politická a společenská témata a oceňuje 
expertní pohled na klíčové události, které formují svět. Spotlight má být důkazem kvality našeho 
zpravodajství – chceme diváky a posluchače doslova přenést tam, kde se dějí podstatné věci,“ říká 
Matyáš Zrno, šéfredaktor Aktuálně.cz. 

K nejsledovanějším dílům posledních měsíců patří rozhovor se samotným šéfredaktorem o jednání 
prezidentů USA a Ukrajiny v Bílém domě. Výrazný ohlas vzbudily epizody zaměřené na dění na Ukrajině 
(např. s novinářem Jiřím Justem) nebo rozhovory s Jankem Ledeckým a chemičkou Olgou Ryparovou o 
vlivu alkoholu na lidské zdraví. 

Rozhovorový formát Spotlight odstartoval na Aktuálně.cz v únoru 2023 s hlavními tvářemi Světlanou 
Witowskou a Lindou Bartošovou. Tu po roce vystřídala Zuzana Tvarůžková, která nyní tvoří tým spolu s 
Terezou Engelovou a Matyášem Zrnem. Od začátku roku 2025 vede dramaturgii pořadu Martin Krepindl, 
šéf videohubu Economie. 

O společnosti Economia 
Jsme nejdůvěryhodnější tuzemský soukromý mediální dům. Provozujeme jeden z největších českých 
zpravodajských serverů Aktuálně.cz, portál Centrum.cz a řadu tematických internetových titulů a služeb. 
Naší doménou jsou informace z ekonomiky a byznysu, které přinášejí Hospodářské noviny a týdeník 
Ekonom – oba vydáváme i v tištěné podobě. Naše obsahové tituly získaly v roce 2024 jako první v České 
republice certifikát transparentní a profesionální žurnalistiky – Journalism Trust Initiative, který iniciovali 
Reportéři bez hranic a který využívá více než tisíc mediálních domů ve více než 80 zemích světa. 

Kontakt pro média 
Tomáš Skřivánek 
+420 737 176 398 
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